Operaciones. Sistema métrico decimal 1°ESO

Apellidos:

Nombre:

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (3 puntos)

1 [2+4+6)-3-15+9]:(2+4-2)=

2. 3—(-4)+5+(-6)+5(-3)-(-10) =

1 2) (27 7
3. [Z+2]s| 2.0 =
(2 5] (35 1oj

4. Pasar las cantidades dadas a las unidades de medida correspondientes: (2 puntos)

a) 0,0045 afios luz a kilometros:
b) 758 micras a milimetros:
c) 2,35 hectareas a metros cuadrados:

d) 9,3875 hectolitros a mililitros:
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5. Expresar en forma compleja: (1,5 puntos)
a) 1674,864 g =

b) 23456,5735 m? =
¢) 12,457 km =

6. La medida de un paso de Arturo es de 65 cm. Contestar a las siguientes preguntas: (1,5 puntos)

a) ¢Cuantos pasos debera dar para ir desde su casa al colegio, que se encuentra a una distancia de su
casa de 2,535 km?

b) ¢Qué distancia ha recorrido en kilémetros si Arturo da 4800 pasos?

7. Una almazara ha embotellado, por un lado, 5432,5 hectolitros de aceite de oliva en garrafas de cinco
litros cada una y, por otro, 255 kilolitros en botellas de 1,5 litros cada una. Se sabe que el precio del litro
de aceite es 2,18 euros. Responder a las siguientes cuestiones:(2 puntos)

a) ¢Cudl es el precio de una garrafa de cinco litros?. ;Cuantas se han embotellado?
b) ¢Cual es el precio de una botella de 1,5 litros?. ; Cuantas se han embotellado?.
c) ¢Cuéanto valen todas las garrafas?. ;Y todas las botellas?

d) ¢Cual es el precio total de todo el aceite embotellado?


http://www.lasmatematicas.eu/

Realizar las siguientes operaciones combinadas: (3 puntos)
1. [2+4+6):3-15+9]:(2+4-2)=(12-3 - 415+a): (2+ %) =
=(®6-15+a):40 = 30: 10 = 3

—_—

2. 3I-(H+5+(O)+5()--10)= 3 + 4+5-6-15 + 1o = 1

—

3,('+2] (Zl_l -—~+_. =
2"5)737s Av

a. X o 2% -3¢
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4. Pasar las cantidades dadas a las unidades de medida correspondientes: (2 puntos)
a) 0,0045 afios luz a kilometros: O‘OD"IS’ - Q. Yco.8oo. 4°G —

= 4'25%0 = 42533600000 kwm
b) 758 micras a milimetros: 358 : 4000 = &'ASF am_

¢) 2.35 hectareas a metros cuadrados: ,2'3‘5 * 10000 = 23.500 M‘Z.

d) 9.3875 hectolitros a mililitros: ] 835 - 100000 = 33%. 750 ml..
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S. Expresar en forma compleja: (1,5 puntos)
W 1674864g= 1kg , Chgy, Fdag, 45, 8dy, Cog gl my

b) 234565735 m= 2 hw?, 34 dam?, 56 w2, 53 dm? n 35 em>

©) 12457km= 4 mam , 2km , Yhm, Sdam 4 Fm.

6. La medida de un paso de Arturo es de 65 cm. Contestar a las siguientes preguntas:
(1,5 puntos)

a) (Cudntos pasos debera dar para ir desde su casa al colegio, que se encuentra a
una distancia de su casa de 2,535 km?

b) (Qué distancia ha recorrido en kilometros si Arturo da 4800 pasos?
a) 2'535km = 2653.500 cm.
253.500 % €5 = 3.300 pases

b) L goo potes . 6% em = 312000 em = 3'12 km

7. Una almazara ha embotellado, por un lado, 5432.5 hectolitros de aceite de oliva en
garrafas de cinco litros cada una y, por otro, 255 kilolitros en botellas de 1,5 litros
cada una. Se sabe que el precio del litro de aceite es 2,18 euros. Responder a las
siguientes cuestiones:(2 puntos)

a) ;Cudl es el precio de una garrafa de cinco litros?. ;Cuantas se han embotellado?
b) (Cual es el precio de una botella de 1.5 litros?. ;Cuéntas se han embotellado?.
¢) ;Cuanto valen todas las garrafas?, ;Y todas las botellas?

d) ;Cual es el precio total de todo el aceite embotellado?

o) 218 -5 = Ao'q &
5432’5 ht = 543250 L. ; 543250 2 5 = 40§.650 qarraltas
b) 14'5.9'1% = 323 & da S, s Uin émbotellads,
255 kL = 268pool. ; 255.000 1 1'5 = 435.000 bLotellag
d2 4'5 L, se haw embotellado.
¢) 108.650 . 10'q = 14, 184.285 =  valen todas las gaoufos
4#0.000 - 3’23} = S555.300 €. valew tocdas lag boballas

d) Prccio total = 41.434. 275 + 555.Q00 = 1.340.485 ©
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